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1-10V Dimmer Rotary Toggle

Suitable for 0-10V, 1-10V modes and 10V PWM mode – power supply

1. PLEASE NOTE
- Any work on the device may only be carried out by appropriately trained personnel.
- The device must be installed in line with the local directives. 
- a fuse is not integrated - use an external fuse.
- never connect the 1-10V cables (+ -) to a phase or zero cable.
- only 1 dimmer per socket is allowed.
- for indoor use only.
- do not install in a closed combustible environment.
- 0-10V wires must not be close to power cables that cause electrical noise (motors,
  ventilators).
- uneven cable lengths from the 1-10V dimmer to different power supplies may cause
  different light intensity. With thick cables this difference may be lower. Shielded cables
  of even lengths are recommended.
- power supplies with PWM connectors are typically used for 12 or 24 LED strips
  control. Power supplies with a constant voltage output cause poorer dimming. It is
  typically 100 - 65%.

2. TECHNICAL SPECIFICATION 
2a.) Low voltage Level (1-10V)
- nominal operating voltage: 10 VDC
- minimum operating voltage: 0.7 VDC
- dimming range: 0.7 - 100% (depending on power supply and loads)
- minimum sink current: 0.1 mA
- maximum sink current: 120 mA
- maximum consumption: 0.35 W
- surge protection: 15.8 VDC up to 250 mA (not replaceable)
- maximum pulse current: 3 ADC
- load types: 0-10V, 1-10V and PWM  
2b.) Electrical and mechanical specifications
- switch type: mechanical: push on/off
- zero cable: not required
- nominal operating voltage: 100-240 VAC, 50-60 Hz
- maximum instantaneous current: 10 A
- maximum operating current: 8 A
- maximum load (at 230 VAC): 1800 VA (1800 x pf = max. W) 
- insulation resistance : > 100 MΩ at 250 VAC
- surge protection and Short-circuit protection: 10 A, 350 VAC (not replaceable)
- rotation angle: 270° ± 5°
2c.) Operating range
- operating temperature: -5 to 40°C
- storing temperature: -30 to 80°C
- maximum housing temperature: 65°C
- maximum humidity: 90% (no condensation)

3. INSTALLATION INSTRUCTIONS
1. Switch off the voltage.
2. Insert the switch bracket in a suitable socket and fix it with fixing claws or screws (if
  the socket allows it).
3. Connect the power cables according to the scheme provided.
4. Insert the dimming switch in the bracket.
5. Mount the cover frame on the bracket.
6. Turn the power on and check the operation.

4. IMPORTANT
- zero cable is not required.
- when the dimmer is off, the indicator LED is on.
- compatible with toggle switches.

5. MAXIMUM LOAD
The maximum dimmer load depends on the low-voltage controller maximum range, 
combined with the maximum current of 8 A through the main switch. For 230 VAC. 
According to the IEC 60929 Standard, Annex E, the maximum 0-10 V current source 
must not exceed 2 mA. When the current source is unknown, maximum 60 power 
supplies per 1 dimmer are considered, with limitation of 1800 VA (230 VAC).
Example 1:
     - 100W power supply with 0.65PF. Voltage 230 VAC
     - 1800 x 0.65/100 = 11.7 power supplies
Example 2:
     - 10W power supply with 0.9PF. Voltage 230 VAC
     - 1800 x 0.9/10 = 162 power supplies => maximum 60 power supplies
       per 1 dimmer

6. SETTING THE RANGE OF THE DIMMER ROTATION ANGLE
A combination of dimmer and power supply usually leads to a non-linear range between 
the rotation button angle and light intensity. This non-linearity can be eliminated by 
setting the integrated potentiometer on the back.

The method (following the installation):
- turn the integrated potentiometer (figures 1 and 2) anticlockwise all the way. 
- turn the dimmer on and turn the user potentiometer clockwise until the maximum light
  intensity.
- then slowly turn the integrated potentiometer clockwise until the light intensity starts to
  lower.
- the entire range is now set.

7. USAGE
1. set the appropriate light intensity by rotating the button.
2. press the button to switch on or off.

 8. APPLICABILITY
- EMC and immunity: CISPR 15 (2008), IEC 61547
- LVD: IEC 60669-1:2017, IEC 60669-2-1:2015

Figure 1: The integrated potentiometer
Figure 2: Setting the integrated potentiometer
Figure 3: Wiring diagrams

ENG
1-10 V Zatemnilnik rotacijski menjalni

Primerno za načine 0-10V, 1-10V in 10V PWM – tokovni napajalnik

1. OPOZORILO
- kakršnekoli posege v napravo lahko opravlja le ustrezno usposobljen strokovnjak.
- vgradnja mora biti v skladu z lokalnimi direktivami 
- varovalka ni vgrajena - uporabite zunanjo varovalko.
- nikoli ne povežite 1-10 V liniji (+ -) s faznim ali ničelnim vodnikom
- v eni dozi je lahko le 1 zatemnilnik
- samo za notranjo uporabo
- ne vgrajujte v zaprta gorljiva okolja
- 0-10V žice ne smejo biti poleg močnostnih vodnikov, ki povzročajo električne šume
  (motorji, ventilatorji)
- različne dolžine vodnikov od 1-10V zatemnilnika do različnih napajalnikov lahko
  povzročijo različno svetilnost. Pri debelejših vodnikih je ta razlika manjša. Priporoča se
  oklopljene vodnike enakih dolžin.
- za krmiljenje 12 ali 24 V LED traku se običajno uporabljajo napajalniki s PWM
  izhodom. Napajalniki s konstantno izhodno napetostjo povzročijo slabše temnenje.
  Običajno je 100 -65%.

2. TEHNIČNA SPECIFIKACIJA
2a.) Nizkonapetostni nivo (1-10V)
- nominalna delovna napetost: 10VDC
- minimalna delovna napetost: 0,7VDC
- območje zatemnjevanja: 0,7%  - 100% (odvisno od napajalnika in bremen)
- minimalni ponorni tok: 0,1mA
- maksimalni ponorni tok: 120mA
- maksimalna poraba: 0,35W
- prenapetostna zaščita: 15,8VDC do 250mA (nezamenljiva)
- največji pulzni tok: 3ADC
- vrsta bremen: 0-10V, 1-10V in PWM
2b.) Električne in mehanske specifikacije
- tip stikala: mehanski: potisni vklop/izklop
- ničelni vodnik: ni potreben
- nominalna delovna napetost: 100-240 VAC, 50-60 Hz
- maksimalni trenutni tok: 10A
- maksimalni delovni tok: 8A
- maksimalna obremenitev (pri 230 VAC): 1800VA (1800 x pf = max. W) 
- izolacijska upornost: > 100MΩ pri 250 VAC
- prenapetostna in kratkostična zaščita: 10A, 350VAC (nezamenljiva)
- rotacijski kot: 270° ± 5°
2c.) Območje delovanja
- temperatura delovanja: -5 do 40°C
- temperatura skladiščenja: -30 do 80 °C
- maksimalna temperatura ohišja: 65°C
- maksimalna vlažnost: 90% (brez kondenzacije)

3. NAVODILA ZA VGRADNJO
1. Izključite napetost.
2. Vstavite nosilec stikala v ustrezno dozo in ga pritrdite s krempeljci ali vijaki (če doza to
     omogoča).
3. Priključite napajalne vodnike skladno s priloženo shemo.
4. Vstavite zatemnilno stikalo v nosilec.
5. Na nosilec namestite dekorativni okvir.
6. Vklopite napetost in preverite delovanje.

4. POMEMBNO
- ničelni vodnik ni potreben
- indikacijska LED je vklopljena, ko je zatemnilnik izklopljen
- kompatibilno z menjalnimi stikali

5. MAKSIMALNA OBREMENITEV:
Maksimalna obremenitev zatemnilnika je odvisna od maksimalnega območja 
nizkonapetostnega kontrolerja v kombinaciji z maksimalnim tokom 8A skozi glavno 
stikalo.  Za 230 VAC  glede na standard IEC 60929 Annex E, maksimalen tokovni vir 
0-10V, ne sme presegati 2mA.  Če tok vira ni znan, se upošteva maksimalno 60 
napajalnikov na 1 dimer, ob omejitvi 1800VA (230 VAC).
Primer 1:
     - 100W napajalnik z 0,65 PF. Napetost 230VAC
     - 1800*0,65/100 = 11.7 napajalnikov 
Primer 2:
     - 10 W napajalnik z 0,9 PF. Napetost 230VAC
     - 1800 x 0,9 / 10 = 162 napajalnikov => maksimalno je 60 napajalnikov na 1
       zatemnilnik

6. NASTAVITEV OBMOČJA, ZA KOT ROTACIJE GUMBA 
ZATEMNILNIKA
Kombinacija zatemnilnika z napajalnikom običajno privede do nelinearnega območja 
med kotom rotacijskega gumba in svetilnostjo. To nelinearnost odpravljamo z 
nastavitvijo integriranega potenciometra na zadnji strani.

Metoda (po končani elektro inštalaciji):
- obrnite integrirani potenciometer (slika 1 in 2) v nasprotni smeri urinega kazalca
  do konca 
- vklopite zatemnilnik in obrni uporabniški potenciometer v smeri urinega kazalca do
  maksimalne svetilnosti
- počasi obračajte integrirani potenciometer v smeri urinega kazalca dokler intenziteta
  svetilke začne upadati
- celotno območje je s tem nastavljeno

7. UPORABA
1. Nastavite ustrezno svetilnost z vrtenjem gumba.
2. Pritisnite gumb za vklop ali izklop.

8. USTREZNOST
- EMC in imunost: CISPR 15(2008), IEC 61547
- LVD: IEC 60669-1:2017, IEC 60669-2-1:2015

Slika 1: integrirani potenciometer
Slika 2: nastavitev integriranega potenciometra
Slika 3: vezalne sheme

SLV
1-10 V Zatamnjivač Rotacijski Izmjenični

Pogodno za načine 0-10 V, 1-10 V i 10 V PWM – strujni napajač

1. UPOZORENJA
- bilo kakve zahvate na uređaju može obavljati samo odgovarajuće osposobljen
  stručnjak.
- ugradnja mora biti u skladu s lokalnim direktivama. 
- osigurač nije ugrađen – upotrijebite vanjski osigurač.
- nikad ne povezujte 1-10 V linije (+ -) s faznim ili nultim vodičem.
- u jednoj kutiji može biti samo 1 zatamnjivač.
- samo za unutarnju upotrebu.
- ne ugrađujte u zatvorena zapaljiva okružja.
- žice od 0 do 10 V ne smiju biti pokraj snažnih vodiča koji uzrokuju električne šumove
  (motori, ventilatori).
- različite dužine vodiča od 1 do 10 V zatamnjivača do različitih napajača mogu
  uzrokovati različitu svjetlinu. Na debljim vodičima ta je razlika manja. Preporučuje se
  upotreba oklopljenih vodiča jednakih dužina.
- za upravljanje 12 ili 24 V LED trakom obično se upotrebljavaju napajači s PWM
  izlazom. Napajači s konstantnim izlaznim naponom uzrokuju slabije zatamnjenje.
  Uglavnom je 100 % – 65 %.

2. TEHNIČKA SPECIFIKACIJA
2a.) Niskonaponska razina (1-10 V)
- Nominalni radni napon: 10 VDC
- Minimalni radni napon: 0,7 VDC
- Područje zatamnjivanja: 0,7 % – 100 % (ovisno o napajaču i opterećenju)
- Minimalna odvodna struja: 0,1 mA
- Maksimalna odvodna struja: 120 mA
- Maksimalna potrošnja: 0,35 W
- Prenaponska zaštita: 15,8 VDC do 250 mA (nezamjenjiva)
- Najveća impulsna struja: 3 ADC
- Vrsta opterećenja: 0-10 V, 1-10 V i PWM  
2b.) Električne i mehaničke specifikacije
- Vrsta sklopke: mehanička: uključivanje/isključivanje na pritisak
- Nulti vodič: nije potreban
- Nominalni radni napon: 100-240 VAC, 50-60 Hz
- Maksimalna trenutačna struja: 10 A
- Maksimalna radna struja: 8 A
- Maksimalno opterećenje (pri 230 VAC): 1800 VA (1800 x pf = maks. W) 
- Izolacijski otpor: > 100 MΩ pri 250 VAC
- Prenaponska zaštita i zaštita od kratkog spoja: 10 A, 350 VAC (nezamjenjiva)
- Rotacijski kut: 270 ° ± 5 °
2c.) Područje rada
- Temperatura rada: od -5 °C do 40 °C
- Temperatura skladištenja: od -30 °C do 80 °C
- Maksimalna temperatura kućišta: 65 °C
- Maksimalna vlažnost: 90 % (bez kondenzacije)

3. UPUTE ZA UGRADNJU
1. Isključite napajanje.
2. Umetnite nosač sklopke u odgovarajuću kutiju i učvrstite je nožicama ili vijcima (ako
     kutija to omogućuje).
3. Priključite vodiče u skladu s priloženom shemom.
4. Umetnite sklopku za zatamnjenje u nosač.
5. Na nosač postavite dekorativni okvir.
6. Uključite napon i provjerite rad.

4. VAŽNO
- Nulti vodič nije potreban.
- Indikacijska LED je uključena kad je zatamnjivač isključen.
- Kompatibilno s izmjeničnim sklopkama.

5. MAKSIMALNO OPTEREĆENJE
Maksimalno opterećenje zatamnjivača ovisi o maksimalnom području niskonaponskog 
kontrolera u kombinaciji s maksimalnom strujom od 8 A kroz glavnu sklopku.  Za 230 
VAC.
S obzirom na standard IEC 60929 Annex E, maksimalan izvor struje od 0 do 10 V ne 
smije premašivati 2 mA.  Ako struja izvora nije poznata, u obzir se uzima maksimalno 60 
napajača na 1 zatamnjivač/dimmer, uz ograničenje 1800 VA (230 VAC).
Primjer 1:
     - Napajač 100 W s 0,65 PF. Napon 230 VAC
     - 1800*0,65/100 = 11,7 napajača 
Primjer 2:
     - Napajač 10 W s 0,9 PF. Napon 230 VAC
     - 1800 x 0,9 / 10 = 162 jedinice napajanja => maksimalno je 60 napajača
       na 1 zatamnjivač

6. POSTAVLJANJE PODRUČJA ZA KUT ROTACIJE GUMBA 
ZATAMNJIVAČA
Kombinacija zatamnjivača s jedinicom napajanja obično dovede do nelinearnog 
područja između kuta rotacijskog gumba i svjetline. Ta nelinearnost uklanja se 
postavljanjem integriranog potenciometra sa stražnje strane.

Metoda (nakon završene elektroinstalacije):
- Okrenite integrirani potenciometar (slike 1 i 2) u smjeru suprotnom od kazaljke na satu
  do kraja. 
- Uključite zatamnjivač i okrenite korisnički potenciometar u smjeru kazaljke na satu do
  maksimalne svjetline.
- Polako okrećite integrirani potenciometar u smjeru kazaljke na satu dok intenzitet
  žarulje ne počne opadati.
- Time je postaljevno cjelokupno područje.

7. UPOTREBA
1. Postavite odgovarajuću svjetlinu okretanjem gumba.
2. Pritisnite gumb za uključivanje ili isključivanje.

8. SUKLADNOST
1. EMC i imunost: CISPR 15(2008), IEC 61547
2. LVD: IEC 60669-1:2017, IEC 60669-2-1:2015

Slika 1: integrirani potenciometar
Slika 2: postavljanje integriranog potenciometra
Slika 3: Sheme spajanja

HRV
1-10 V Zatamnjivač rotacioni preklopni

Pogodno za režime 0-10 V, 1-10 V i 10 V PWM – strujno napajanje

1. UPOZORENJA
- bilo kakve intervencije na uređaju može da obavlja samo adekvatno obučeni stručnjak.
- ugradnja mora biti u skladu s lokalnim direktivama. 
- osigurač nije ugrađen – upotrebite spoljni osigurač.
- nikada ne priključujte vod od 1 V do 10 V (+ -) na fazni ili nulti provodnik.
- u jednoj dozni može da bude samo jedan zatamnjivač.
- samo za unutrašnju upotrebu.
- nemojte instalirati u zatvorenom zapaljivom okruženju.
- žice od 0 V do 10 V ne smeju biti pored provodnika koji stvaraju električne šumove
  (motori, ventilatori).
- različite dužine provodnika od 1 V do 10 V zatamnjivača do različitih napajanja može
  da stvori različitu osvetljenost. Kod debljih provodnika ta razlika je manja. Preporučuju
  se zaštićeni provodnici jednake dužine.
- za napajanje LED trake od 12 V ili 24 V obično se koristi napajanje sa PWM izlazom.
  Napajanja sa konstantnim izlaznim naponom dovode do slabijeg zatamnjenja.
  Uobičajeno je 100–65%.

2. TEHNIČKA SPECIFIKACIJA
2a.) Niski nivo napona (1–10 V)
- Nominalni radni napon: 10 VDC
- Minimalni radni napon: 0,7 VDC
- Opseg zatamnjenja: 0,7-100% (u zavisnosti od napajanja i opterećenja)
- Minimalni strujni ponor: 0,1 mA
- Maksimalni strujni ponor: 120 mA
- Maksimalna potrošnja: 0,35 W
- Zaštita od prenapona: 15,8 VDC do 250 mA (nezamenljiva)
- Najveća impulsna struja: 3 ADC
- Vrsta opterećenja: 0-10 V, 1-10 V i PWM  
2b.) Električne i mehaničke specifikacije
- Tip prekidača: mehanički: pritisni uključi/isključi
- Nulti provodnik:  nije potreban
- Nominalni radni napon: 100-240 VAC, 50-60 Hz
- Maksimalna trenutna struja: 10 A
- Maksimalna radna struja: 8 A
- Maksimalno opterećenje (pri 230 VAC): 1800 VA (1800 x pf = maks. W) 
- Otpor izolacije: > 100 MΩ pri 250 VAC
- Zaštita od prenapona i kratkog spoja: 10 A, 350 VAC (nezamenljiva)
- Ugao rotacije: 270° ± 5°
2c.) Opseg rada
- Temperatura rada: -5 °C do 40 °C
- Temperatura skladištenja: -30 °C do 80 °C
- Maksimalna temperatura kućišta: 65 °C
- Maksimalna vlažnost: 90% (bez kondenzacije)

3. UPUTSTVO ZA UGRADNJU
1. Isključite napajanje.
2. Umetnite nosač prekidača u odgovarajuću doznu i učvrstite ga kopčama ili vijcima
     (ako dozna to dozvoljava).
3. Priključite napojne provodnike u skladu s priloženom šemom.
4. Postavite prekidač zatamnjivača u nosač.
5. Na nosač postavite dekorativni okvir.
6. Uključite napon i proverite rad.

4. VAŽNO
- Nulti provodnik nije potreban.
- LED indikator svetli kada je zatamnjivač isključen.
- Kompatibilno s preklopnim prekidačima.

5. MAKSIMALNO OPTEREĆENJE
Maksimalno opterećenje zatamnjivača zavisi od maksimalnog opsega niskonaponskog 
regulatora u kombinaciji s maksimalnom strujom od 8 A kroz glavni prekidač.  Za 230 
VAC.
S obzirom na standard IEC 60929 Aneks E, maksimalni strujni izvor 0–10 V ne sme da 
pređe 2 mA.  Ako strujni izvor nije poznat, uzima se u obzir maksimalno 60 napajanja po 
1 zatamnjivaču/dimeru, sa ograničenjem od 1800 VA (230 VAC).
Slučaj 1:
     - 100 W napajanje sa 0,65 PF. Napon 230 VAC
     - 1800*0,65/100 = 11,7 napajanja 
Slučaj 2:
     - 10 W napajanje sa 0,9 PF. Napon 230 VAC
     - 1800 x 0,9 / 10 = 162 napajanja => maksimalno je 60 napajanja na 1 zatamnjivač

6. PODEŠAVANJE OPSEGA ZA UGAO ROTACIJE DUGMETA 
ZATAMNJIVAČA
Kombinacija zatamnjivača s napajanjem obično rezultira nelinearnim opsegom između 
ugla rotacionog dugmeta i osvetljenosti. Ovu nelinearnost uklanjamo postavljanjem 
integrisanog potenciometra na zadnjoj strani.

Metoda (nakon završetka električne instalacije):
- Okrenite integrisani potenciometar (slike 1 i 2) u smeru suprotnom od kretanja kazaljke
  na satu do kraja. 
- Uključite zatamnjivač i okrenite korisnički potenciometar u smeru kazaljke na satu do
  maksimalne osvetljenosti.
- Polako okrećite integrisani potenciometar u smeru kazaljke na satu dok intenzitet
  svetla ne počne da opada.
- Čitav opseg je time postavljen.

7. UPOTREBA
1. Podesite odgovarajuću osvetljenost okretanjem dugmeta.
2. Pritisnite dugme za uključivanje ili isključivanje.

8. ADEKVATNOST
1. EMC i imunost: CISPR 15(2008), IEC 61547
2. LVD: IEC 60669-1:2017, IEC 60669-2-1:2015

Slika 1: integrisani potenciometar
Slika 2: podešavanje integrisanog potenciometra
Slika 3: Šeme za povezivanje

SRP
1-10 V Затемнувач (димер) со ротациско 
менување

Погоден за режими 0-10 V, 1-10 V и 10 V PWM

1. ПРЕДУПРЕДУВАЊА
- Kакви било интервенции со уредот може да се извршат само од страна на
  соодветно квалификуван специјалист. 
- Вградувањето мора да биде во согласност со локалните директиви. 
- Осигурувачот не е вграден - користете надворешен осигурувач. 
- Никогаш не поврзувајте 1-10 V шематска линија (+ -) со фазен или неутрален
  спроводник. 
- Може да има само 1 затемнувач/димер во една доза. 
- Само за внатрешна употреба. 
- Не вградувајте во затворени запалливи средини. 
- Жиците 0-10 V не смеат да бидат веднаш до електрични спроводници што
  предизвикуваат електричен шум (мотори, вентилатори). 
- Различни должини на спроводникот од 1-10 V затемнувач/димер до различни
  напојувања може да предизвикаат различна осветленост. Кај подебелите
  спроводници, оваа разлика е помала. Се препорачуваат заштитени спроводници
  со еднаква должина. 
- Напојувања со излез PWM најчесто се користат за контрола на LED лента од 12
  или 24 V. Напојувања со постојан излезен напон предизвикуваат послабо
  затемнување. Обично е 100 - 65%.  

2. ТЕХНИЧКИ СПЕЦИФИКАЦИИ
2a.) Ниско ниво на напон (1-10V)
- Номинален работен напон: 10 VDC
- Минимален работен напон: 0,7 VDC
- Опсег на затемнување: 0,7 - 100 % (зависно од напојувањето и оптоварувањето)
- Минимален одводен тек: 0,1 mA
- Максимален одводен тек: 120 mA
- Максимална потрошувачка: 0,35 W
- Заштита од преголем напон: 15,8 VDC до 250 mA (незаменлив)
- Максимална пулсна струја: 3 ADC
- Вид на оптоварувања: 0-10 V, 1-10 V и PWM  
2b.) Електрични и механички спецификации
- Вид на прекинувач: механички: притискање вклучување/исклучување
- Нулта спроводник: не е потребен
- Номинален работен напон: 100-240 VAC, 50-60 Hz
- Максимална моментална струја: 10 A
- Максимална работна струја: 8 A
- Максимално оптоварување (при 230 VAC): 1800 VA (1800 x pf = макс. W) 
- Отпорност на изолација: > 100 MΩ при 250 VAC
- Заштита од преголем напон и краток спој: 10 A, 350 VAC (незаменлив)
- Агол на ротација: 270 ° ± 5 °
2c.) Работно подрачје
- Работна температура: -5 до 40 °C
- Температура на складирање: -30 до 80 °C
- Максимална температура на куќиште: 65 °C
- Максимална влажност: 90 % (без кондензација)

3. УПАТСТВО ЗА ВГРАДУВАЊЕ
1. Исклучете го напојувањето.
2. Вметнете го држачот на прекинувачот во соодветното куќиште и прицврстете со
     канџи или завртки (ако куќиштето дозволува).
3. Поврзете ги каблите за напојување според приложената шема за поврзување.
4. Вметнете го прекинувачот за затемнување во држачот. 
5. Вметнете ја декоративната рамка во држачот. 
6. Вклучете го напонот и проверете дали функционира. 

4. ВАЖНО
- Не е потребен нулта спроводник.
- Индикаторното LED светло е вклучено кога димерот е исклучен.
- Компатибилен со прекинувачи со менување.

5. МАКСИМАЛНО ОПТОВАРУВАЊЕ
Максималното оптоварување на затемнувачот/димерот зависи од максималниот 
опсег на ниско-напонскиот контролер во комбинација со максималната работна 
струја 8 A низ главниот прекинувач.  За 230 VAC.
Според стандардот IEC 60929 Анекс E, максималниот работен напон 0-10 V не 
смее да надмине 2 mA. Доколку изворот на напонот не е познат, се земаат предвид 
максимално 60 напојувања на 1 затемнувач/димер, со ограничување од 1800 VA 
(230 VAC).
Пример 1:
     - 100 W напојување со 0,65 PF. Напон 230 VAC
     - 1800*0,65/100 = 11.7 напојувања
Пример 2:
     - 10 W напојување со 0,9 PF. Напон 230 VAC
     - 1800 x 0,9/10 = 162 напојувања => максимално 60 напојувања
        на 1 затемнувач/димер 

6. ПРИЛАГОДУВАЊЕ НА ПОДРАЧЈЕТО ЗА АГОЛОТ НА 
РОТАЦИЈА НА КОПЧЕТО ЗА ЗАТЕМНУВАЊЕ 
Комбинирањето на затемнувачот/димерот со напојувачот често резултира со 
нелинеарно подрачје меѓу аголот на ротирачкото копче и осветленоста. Истата 
нелинеарност ја елиминираме со поставување на интегриран потенциометар на 
задната страна. 

Метод (по завршувањето на електричната инсталација):
- Свртете го интегрираниот потенциометар (слика 1 и 2) во насока спротивна од
  стрелките на часовникот до крајот. 
- Вклучете го затемнувачот/димерот и свртете го корисничкиот потенциометар во
  насока на стрелките на часовникот до максимална осветленост.
- Полека свртете го интегрираниот потенциометар во насока на стрелките на
  часовникот додека интензитетот на светлото не почне да се намалува.
- Со ова се прилагодува целосното подрачје. 

7. УПОТРЕБА
1. Прилагодете ја соодветната осветленост со вртење на копчето.
2. Притиснете го копчето за вклучување или исклучување. 

8. СООДВЕТНОСТ
1. EMC и имуност: CISPR 15(2008), IEC 61547
2. LVD: IEC 60669-1:2017, IEC 60669-2-1:2015

Слика 1: интегриран потенциометар
Слика 2: поставување на интегрираниот потенциометар
Слика 2: Шеми на поврзување
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Περιστροφικός ροοστάτης 1-10V
Κατάλληλος για τρόπους λειτουργίας 0-10V, 1-10V και 
τρόπο λειτουργίας 10V PWM – παροχή ρεύματος

1. ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ
- Οποιαδήποτε εργασία σχετικά με τη συσκευή πρέπει να διεξάγεται μόνο από
  κατάλληλα καταρτισμένο προσωπικό.
- Η εγκατάσταση της συσκευής πρέπει να πραγματοποιείται σύμφωνα με τις
  τοπικές οδηγίες. 
-  Δεν διαθέτει ενσωματωμένη ασφάλεια, χρησιμοποιήστε εξωτερική ασφάλεια.
- Μην συνδέετε ποτέ γραμμές 1-10V (+ -) σε γραμμή φάσης ή σε μηδενική
  γραμμή.
- Επιτρέπεται μόνο 1 ροοστάτης ανά πρίζα.
- Μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους.
- Μην εγκαθιστάτε σε κλειστά εύφλεκτα περιβάλλοντα.
- Τα καλώδια 0-10V δεν πρέπει να βρίσκονται κοντά στα καλώδια παροχής
  ρεύματος που προκαλούν ηλεκτρικό θόρυβο (κινητήρες, εξαεριστήρες).
- Τα ανόμοια μήκη γραμμών από τον ροοστάτη 1-10V σε διαφορετικούς
  προσαρμογείς παροχής ρεύματος μπορεί να προκαλέσουν διαφορετική ένταση
  φωτός. Με πυκνές γραμμές, αυτή η διαφορά μπορεί να είναι μικρότερη.
  Συνιστώνται θωρακισμένα καλώδια όμοιου μήκους.
- Οι προσαρμογείς ρεύματος με υποδοχές σύνδεσης PWM συνήθως
  χρησιμοποιούνται για τον έλεγχο 12 ή 24 λωρίδων LED. Οι προσαρμογείς
  ρεύματος με σταθερή έξοδο τάσης προκαλούν πιο ανεπαρκή ρύθμιση έντασης
  φωτισμού. Συνήθως κυμαίνεται μεταξύ 100-65%.

2. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
2α.) Χαμηλό επίπεδο τάσης (1-10V)
- Ονομαστική τάση λειτουργίας: 10 VDC
- Ελάχιστη τάση λειτουργίας: 0,7 VDC
- Εύρος ρύθμισης έντασης φωτισμού: 0,7 - 100% (ανάλογα με τον προσαρμογέα
  ρεύματος και τα φορτία)
- Ελάχιστο ρεύμα υποδοχής: 0,1 mA
- Μέγιστο ρεύμα υποδοχής: 120 mA
- Μέγιστη κατανάλωση: 0,35 W
- Προστασία από υπερβολική τάση: 15,8 VDC έως και 250 mA (χωρίς 
  δυνατότητα αντικατάστασης)
- Μέγιστο ρεύμα παλμού: 3 ADC
- Τύποι φορτίου: 0-10V, 1-10V και PWM  
2β.) Ηλεκτρικές και μηχανικές προδιαγραφές:
- Τύπος διακόπτη: μηχανικός: push on/off
- Μηδενική γραμμή: δεν απαιτείται
- Ονομαστική τάση λειτουργίας: 100-240 VAC, 50-60 Hz
- Μέγιστο στιγμιαίο ρεύμα: 10 A
- Μέγιστο ρεύμα λειτουργίας: 8 A
- Μέγιστο φορτίο (στα 230 VAC): 1800 VA (1800 x pf = μέγ. W) 
- Αντίσταση μόνωσης: > 100 MΩ στα 250 VAC
- Προστασία από υπερβολική τάση και προστασία από βραχυκύκλωμα: 10 A,
  350 VAC (χωρίς δυνατότητα αντικατάστασης)
- Γωνία περιστροφής: 270° ± 5°
2γ.) Εύρος λειτουργίας:
- Θερμοκρασία λειτουργίας: -5 έως 40°C
- Θερμοκρασία αποθήκευσης: -30 έως 80°C
- Μέγιστη θερμοκρασία περιβλήματος: 65°C
- Μέγιστη υγρασία: 90% (χωρίς υγροποίηση)

3. ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
1. Απενεργοποιήστε την τάση.
2. Τοποθετήστε το καπάκι διακόπτη σε κατάλληλη πρίζα και στερεώστε το με
     στερεωτικά καρφιά ή βίδες (αν το επιτρέπει η πρίζα).
3. Συνδέστε τα καλώδια ρεύματος σύμφωνα με το παρεχόμενο σχεδιάγραμμα.
4. Τοποθετήστε τον ροοστάτη στο καπάκι.
5. Τοποθετήστε το πλαίσιο καλύμματος στο καπάκι.
6. Ενεργοποιήστε το ρεύμα και ελέγξτε αν λειτουργεί.

4. ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
- Δεν απαιτείται μηδενική γραμμή.
- Όταν ο ροοστάτης είναι απενεργοποιημένος, η λυχνία LED είναι αναμμένη.
- Συμβατός με διακόπτες μοχλού.

5. ΜΕΓΙΣΤΟ ΦΟΡΤΙΟ
Το μέγιστο φορτίο ροοστάτη εξαρτάται από το μέγιστο εύρος του ελεγκτή 
χαμηλής τάσης σε συνδυασμό με το μέγιστο ρεύμα των 8 A που περνάει από τον 
κεντρικό διακόπτη.  Για 230 VAC.
Σύμφωνα με το πρότυπο IEC 60929, Παράρτημα E, η μέγιστη πηγή ρεύματος 
0-10 V δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 2 mA.  Όταν η πηγή ρεύματος δεν είναι 
γνωστή, επιτρέπονται έως 60 προσαρμογείς ρεύματος ανά 1 ροοστάτη, με 
περιορισμό στα 1800 VA (230 VAC).
Παράδειγμα 1:
     - Προσαρμογέας ρεύματος 100W με 0,65PF. Τάση 230 VAC.
     - 1800 x 0.65/100 = 11,7 προσαρμογείς ρεύματος 
Παράδειγμα 2:
     - Προσαρμογέας ρεύματος 10W με 0,9PF. Τάση 230 VAC.
     - 1800 x 0,9/10 = 162 προσαρμογείς ρεύματος => 60 προσαρμογείς
       ρεύματος ανά 1 ροοστάτη κατά το μέγιστο

6. ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΕΥΡΟΥΣ ΤΗΣ ΓΩΝΙΑΣ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ 
ΡΟΟΣΤΑΤΗ
Ένας συνδυασμός ροοστάτη και προσαρμογέα ρεύματος συνήθως οδηγεί σε μη 
γραμμικό εύρος μεταξύ της γωνίας του περιστροφικού κουμπιού και της έντασης 
του φωτός. Αυτή η μη γραμμικότητα μπορεί να εξαλειφθεί ρυθμίζοντας το 
ενσωματωμένο ποτενσιόμετρο στην πίσω πλευρά.

Η μέθοδος (μετά την εγκατάσταση):
- Περιστρέψτε πλήρως αριστερόστροφα το ενσωματωμένο ποτενσιόμετρο
  (εικόνες 1 και 2). 
- Ενεργοποιήστε τον ροοστάτη και περιστρέψτε το ποτενσιόμετρο χρήστη
  δεξιόστροφα μέχρι τη μέγιστη ένταση φωτός.
- Στη συνέχεια, περιστρέψτε αργά το ενσωματωμένο ποτενσιόμετρο δεξιόστροφα
  μέχρι η ένταση του φωτός να αρχίσει να ελαττώνεται.
- Τώρα έχει ρυθμιστεί ολόκληρο το εύρος.

7. ΧΡΗΣΗ
1. Ρυθμίστε την επιθυμητή ένταση φωτός περιστρέφοντας το κουμπί.
2. Πατήστε το κουμπί για ενεργοποίηση ή απενεργοποίηση.

8. ΕΦΑΡΜΟΣΙΜΟΤΗΤΑ
1. Ατρωσία κατά EMC και: CISPR 15 (2008), IEC 61547
2. LVD: IEC 60669-1:2017, IEC 60669-2-1:2015

Εικόνα 1: Το ενσωματωμένο ποτενσιόμετρο
Εικόνα 2: Ρύθμιση του ενσωματωμένου ποτενσιόμετρου
Εικόνα 3: Διαγράμματα καλωδίωσης

GRE
Поворотный светорегулятор с 
переключателем 1-10 В
Подходит для 0-10 В, 1-10 В и 10 В ШИМ – источник 
питания

1. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
- Любые работы с устройством могут выполняться только
  квалифицированным специалистом.
-  Установка должна выполняться в соответствии с местными директивами. 
- Предохранитель не вмонтирован – используйте внешний предохранитель.
- Никогда не подключайте линии 1–10 В (+ -) к фазному или нейтральному
  проводу.
- В одной коробке может находится только 1 светорегулятор.
- Только для применения внутри помещений.
- Не устанавливайте в закрытых легковоспламеняющихся средах.
- Провода 0-10 В не должны находиться рядом с силовыми проводами,
  вызывающими электрические помехи (двигатели, вентиляторы).
- Различная длина проводов от светорегулятора 1-10 В до разных
  источников питания может привести к разной яркости. Для более толстых
  проводов данная разница меньше. Рекомендуется использование
  экранированных проводов одинаковой длины.
- Для управления светодиодной лентой на 12 или 24 В обычно используются
  источники питания с ШИМ-выходом. Источники питания с постоянным
  выходным напряжением становятся причиной более слабой
  светорегуляции. Обычно это 100 - 65 %.

2. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ  
2а.) Напряжение низкого уровня (1-10 В)
- Номинальное рабочее напряжение: 10 В постоянного тока
- Минимальное рабочее напряжение: 0,7 В постоянного тока
- Диапазон светорегуляции: 0,7 – 100 % (в зависимости от источника
  питания и нагрузки)
- Минимальный втекающий ток: 0,1 мА
- Максимальный втекающий ток: 120 мА
- Максимальное потребление: 0,35 Вт
- Защита от перенапряжения: 15,8 В постоянного тока до 250 мА
  (незаменима)
- Максимальный импульсный ток: 3 АЦП
- Тип нагрузки: 0-10 В, 1-10 В и ШИМ
2b.) Электромеханические характеристики
- Тип переключателя: механический: включение/выключение 
- Нейтральный проводник: не требуется
- Номинальное рабочее напряжение: 100-240 В переменного тока, 50- 60 Гц        
- Максимальный ток: 10 A
- Максимальный рабочий ток: 8 A
- Максимальная нагрузка: (при 230 В переменного тока) 1800 ВА
  (1800 x pf = макс. Вт) 
- Сопротивление изоляции: >100 МОм при 250 В переменного тока
- Защита от перенапряжения и короткого замыкания: 10 А, 350 В
  переменного тока (незаменима) 
- Угол поворота:  270 ° ± 5 °
2c.) Диапазон работы
- Рабочая температура: от -5 до 40 °C
- Температура хранения: от -30 до 80 °C
- Максимальная температура корпуса: 65 °C
- Максимальная влажность: 90 % (без конденсации)

3. ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ
1. Выключите питание.
2. Вставьте корпус переключателя в соответствующую коробку и закрепите
     его зажимами или винтами (если коробка позволяет).
3. Подключите провода в соответствии с прилагаемой схемой.
4. Вставьте переключатель светорегулятора в корпус.
5. Установите декоративную рамку.
6. Включите питание и проверьте правильность работы.

4. ВАЖНО
- Нейтральный проводник не требуется.
- Светодиодный индикатор горит, когда светорегулятор выключен.
- Совместимость с переключателями.

5. МАКСИМАЛЬНАЯ НАГРУЗКА
Максимальная нагрузка светорегулятора зависит от максимального 
диапазона низковольтного контроллера в сочетании с максимальным 
током 8 А через главный выключатель. Для 230 В переменного тока.
Согласно IEC 60929, Приложение E, максимальный ток блока питания 
0-10 В не должен превышать 2 мА. Если ток блока питания неизвестен, 
рассматривается максимум 60 блока питания на 1 
светорегулятор/диммер с пределом 1800 ВА (230 В переменного тока).
Пример 1:
     - блок питания 100 Вт с коэффициентом мощности 0,65. Напряжение
       230 В переменного тока
     - 1800 * 0,65 / 100 = 11,7 блоков питания
Пример 2:
     - блок питания 10 Вт с коэффициентом мощности 0,9. Напряжение
       230 В переменного тока
     - 1800 x 0,9 / 10 = 162 блока питания => максимум 60 блоков питания
       на 1 светорегулятор

6. НАСТРОЙКА ДИАПАЗОНА, УГОЛ ПОВОРОТА КНОПКИ 
СВЕТОРЕГУЛЯТОРА
Соединение светорегулятора с источником питания обычно приводит к 
нелинейному диапазону между углом поворота кнопки и яркостью. Эта 
нелинейность устраняется путем установки встроенного потенциометра на 
задней стороне.

Метод (после завершения электромонтажа):
- Поверните встроенный потенциометр (рис. 1 и 2) против часовой стрелки
  до упора.
- Включите светорегулятор и поверните пользовательский потенциометр
  по часовой стрелке до максимальной яркости.
- Медленно поворачивайте встроенный потенциометр по часовой стрелке,
  пока яркость лампы не начнет уменьшаться.
- Весь диапазон настроен.

7. ПРИМЕНЕНИЕ
1. Отрегулируйте соответствующую яркость, поворачивая кнопку.
2. Нажмите кнопку для включения или выключения 

8. СООТВЕТСТВИЕ
1. Электромагнитная совместимость и помехоустойчивость CISPR 15 
(2008 г.), IEC 61547
2. LVD IEC 60669-1: 2017, IEC 60669-2-1: 2015

Рисунок 1: Встроенный потенциометр
Рисунок 2: Настройка встроенного потенциометра
Рисунок 3: Схемы подключения

RUS
1-10 V Dimmer Dreh-Wechsel
Geeignet für Betriebsart 0-10 V, 1-10 V und 10 V PWM – 
Stromversorgung

1. WARNUNGEN
- Jeglicher Eingriff in das Gerät darf nur durch einen entsprechend
  qualifizierten Fachmann durchgeführt werden.
- Die Installation muss den örtlichen Richtlinien entsprechen. 
- Es ist keine Sicherung eingebaut – verwenden Sie eine externe Sicherung.
- Die 1-10-V-Linien (+ -) niemals mit Phasen- oder Neutralleiter verbinden.
- In einer Dose kann nur ein Dimmer installiert werden.
- Nur für Gebrauch im Innenbereich geeignet.
- Nicht in geschlossenen, brennbaren Umgebungen installieren.
- Die 0-10-V-Leiter dürfen nicht neben Stromleitern verlegt werden, die
  elektrische Störungen verursachen (Motoren, Lüfter).
- Unterschiedliche Längen der Leiter vom 1-10-V-Dimmer bis zu
  unterschiedlichen Netzteilen können unterschiedliche Helligkeit verursachen.
  Bei stärkeren Leitern ist dieser Unterschied geringer. Es werden
  abgeschirmte Leiter gleicher Länge empfohlen.
- Zur Steuerung eines 12- oder 24-V-LED-Streifens werden normalerweise
  Netzteile mit einem PWM-Ausgang verwendet. Netzteile mit konstanter
  Ausgangsspannung verursachen schlechtere Verdunkelung. Diese beträgt
  normalerweise 100-65 %.

2. TECHNISCHE SPEZIFIKATION 
2a.) Niederspannungspegel (1-10 V)
- Nennbetriebsspannung: 10 VDC
- min. Betriebsspannung: 0,7 VDC
- Dimmbereich: 0,7-100 % (je nach Netzteil und Belastung)
- min. Schwindstrom: 0,1 mA
- max. Schwindstrom: 120 mA
- max. Verbrauch: 0,35 W
- Überspannungsschutz: 15,8 VDC bis 250 mA (nicht austauschbar)
- max. Pulsstrom: 3 ADC
- Art der Belastung: 0-10 V, 1-10 V und PWM  
2b.) Elektrische und mechanische Spezifikationen
- Schaltertyp: mechanisch: Schiebe-Ein/Aus
- Nullleiter: nicht erforderlich
- Nennbetriebsspannung: 100-240 VAC, 50-60 Hz
- max. Momentanstrom: 10 A
- max. Betriebsstrom: 8 A
- max. Belastung (pri 230 VAC): 1800 VA (1800 x pf = max. W) 
- Isolationswiderstand: > 100 MΩ bei 250 VAC
- Überspannungs- und Kurzschlussschutz: 10 A, 350 VAC (nicht austauschbar)
- Drehwinkel: 270° ± 5°
2c.) Betriebsbereich
- Betriebstemperatur: -5 bis 40°C
- Lagertemperatur: -30 bis 80°C
- max. Gehäusetemperatur: 65°C
- max. Luftfeuchtigkeit: 90 % (ohne Kondensation)

3. EINBAUEINLEITUNG
1. Schalten Sie die Versorgung aus.
2. Setzen Sie den Träger des Schalters in eine geeignete Dose und befestigen
     Sie ihn mit Krallen oder Schrauben (wenn die Dose dies ermöglicht).
3. Schließen Sie die elektrischen Leiter gemäß dem beigelegten
     Schaltschema an.
4. Stecken Sie den Schalter in den Träger.
5. Befestigen Sie den dekorativen Rahmen an dem Träger.
6. Schalten Sie die Versorgung ein und überprüfen Sie die Funktion.

4. WICHTIG
- Ein Nullleiter ist nicht erforderlich.
- Die LED-Kontrollbeleuchtung leuchtet, wenn der Dimmer ausgeschaltet ist.
- Kompatibel mit den Dreh-Wechsel-Schaltern.

5. MAXIMALE BELASTUNG
Die maximale Belastung des Dimmers hängt vom maximalen Bereich des 
Niederspannungsreglers in Verbindung mit dem maximalen Strom von 8 A 
durch den Hauptschalter ab.  Für 230 VAC.
Gemäß Anhang E der IEC 60929 Norm darf die maximale 0-10 V Stromquelle 
2 mA nicht überschreiten.  Wenn der Quellenstrom nicht bekannt ist, werden 
maximal 60 Netzteile pro Dimmer mit einer Begrenzung von 1800 VA (230 
VAC) berücksichtigt.
Beispiel 1:
     - 100 W Netzteil mit 0,65 PF. Spannung 230 VAC
     - 1800*0,65/100 = 11,7 Netzteile 
Beispiel 2:
     - 10 W Netzteil mit 0,9 PF. Spannung 230 VAC
     - 1800 x 0,9 / 10 = 162 Netzteile => maximal sind 60 Netzteile pro Dimmer

6. EINSTELLUNG DES BEREICHS FÜR DEN DREHWINKEL 
DES DIMMERKNOPFS
Die Kombination eines Dimmers mit einem Netzteil führt normalerweise zu 
einem nichtlinearen Bereich zwischen dem Winkel des Drehknopfs und der 
Helligkeit. Diese Nichtlinearität wird durch Einstellen des integrierten 
Potentiometers auf der Rückseite beseitigt.

Methode (nachdem die elektrische Installation abgeschlossen ist):
- Drehen Sie das integrierte Potentiometer (Abb. 1 und 2) bis zum Anschlag
  gegen den Uhrzeigersinn. 
- Schalten Sie den Dimmer ein und drehen Sie das Potentiometer im
  Uhrzeigersinn auf maximale Helligkeit.
- Drehen Sie das integrierte Potentiometer langsam im Uhrzeigersinn, bis die
  Intensität der Lampe zu sinken beginnt.
- Der gesamte Bereich ist hierdurch eingestellt.

7. VERWENDUNG
1. Stellen Sie die entsprechende Helligkeit durch Drehen des Knopfes ein.
2. Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste.
 
8. KONFORMITÄT
1. EMC und Immunität: CISPR 15(2008), IEC 61547
2. LVD: IEC 60669-1:2017, IEC 60669-2-1:2015

Abbildung 1: integriertes Potentiometer
Abbildung 2: Einstellung des integrierten Potentiometers
Abbildung 3: Schaltschemata

DEU
1–10 V fénytompító forgó billenőkapcsoló
Megfelelő a(z) 0–10 V, a(z) 1–10 V és a(z) 10 V PWM módhoz – 
tápellátás

1. KÉRJÜK, NE FELEDJE
- Az eszközön csak megfelelően képzett személyeknek szabad munkát
  végezniük.
- Az eszközt a helyi előírásokkal összhangban kell telepíteni. 
- A termék nem tartalmaz beépített biztosítékot – használjon külső biztosítékot.
- Soha ne csatlakoztassa a(z) 1–10 V vezetékeket (+ -) fázisvezetékhez vagy
  nullvezetékhez.
- Aljzatonként csak 1 fénytompító engedélyezett.
- Csak beltéri használatra.
- Nem szabad zárt, éghető környezetben telepíteni.
- A(z) 0–10 V huzaloknak nem szabad elektromos zajt okozó tápvezetékek
  (motorok, ventilátorok) közelében lennie.
- Ha a(z) 1–10 V fénytompító és a különböző tápadapterek között nem
  egyenletesek a vezetéktávolságok, akkor a fényintenzitás eltérő lehet. Vastag
  vezetékeknél ez az eltérés kisebb lehet. Egyenletes hosszúságú, árnyékolt
  kábelek használata javasolt.
- A(z) 12-es vagy 24-es LED szalagok vezérléséhez jellemzően PWM
  csatlakozókkal rendelkező tápadaptereket használnak. Az állandó
  feszültségkimenettel rendelkező tápadapterek rosszabb minőségű
  fénytompítást okoznak. Jellemzően 100–65%.

2. MŰSZAKI ADATOK 
2a.) Kis feszültségszint (1–10 V)
- Névleges üzemi feszültség: 10 V egyenfeszültség
- Minimális üzemi feszültség: 0,7 V egyenfeszültség
- Fénytompítási tartomány: 0,7–100% (a tápadaptertől és a terhelésektől
  függően)
- Minimális drain áram: 0,1 mA
- Maximális drain áram: 120 mA
- Maximális fogyasztás: 0,35 W
- Túlfeszültség-védelem: 15,8 V egyenfeszültség 250 mA-ig (nem cserélhető)
- Maximális impulzusáram: 3 A egyenáram
- Terheléstípusok: 0–10 V, 1–10 V és PWM  
2b.) Elektromos és mechanikus adatok
- Kapcsolótípus: mechanikus: megnyomással történő be-/kikapcsolás
- Nullvezeték: nem szükséges
- Névleges üzemi feszültség: 100–240 V váltakozófeszültség, 50–60 Hz
- Maximális pillanatnyi áram: 10 A
- Maximális üzemi áram: 8 A
- Maximális terhelés (230 V váltakozófeszültségnél): 1800 VA
  (1800 x pf = max. W) 
- Szigetelési ellenállás: > 100 MΩ 250 V váltakozófeszültségnél
- Túlfeszültség-védelem rövidzárlat-védelem: 10 A, 350 V váltakozófeszültség
  (nem cserélhető)
- Forgási szög: 270° ± 5°
2c.) Üzemi tartomány
- Üzemi hőmérséklet: -5 és 40 °C között
- Tárolási hőmérséklet: -30 és 80 °C között
- Maximális házhőmérséklet: 65 °C
- Maximális páratartalom: 90% (nem lecsapódó)

3.  TELEPÍTÉSI UTASÍTÁSOK
1. Kapcsolja ki a feszültséget.
2. Helyezze be a kapcsolókonzolt egy megfelelő aljzatba, majd rögzítse
     rögzítőkarmokkal vagy -csavarokkal (ha az aljzat ezt engedi).
3. Csatlakoztassa a táp kábeleket a mellékelt rajz szerint.
4. Helyezze be a fénytompító kapcsolót a konzolba.
5. Rögzítse a fedőkeretet a konzolra.
6. Kapcsolja be az áramellátást, és ellenőrizze a működést.

4. FONTOS
- Nincs szükség nullvezetékre.
- Amikor a fénytompító ki van kapcsolva, a jelző LED-lámpa világít.
- Kompatibilis a billenőkapcsolókkal.

5. MAXIMÁLIS TERHELÉS
A fénytompító maximális terhelése a kisfeszültségű vezérlő maximális 
tartományának és a fő kapcsolón keresztüli 8 A-es maximális áramerősségnek 
az együttesétől függ.  230 V váltakozófeszültséghez.
Az IEC 60929 szabvány „E” melléklete szerint a maximum 0–10 V 
áramforrásnak nem szabad meghaladnia a(z) 2 mA-t.  Ha az áramforrás nem 
ismert, akkor fénytompítónként legfeljebb 60 tápadaptert lehet figyelembe 
venni, 1800 VA (230 V váltakozófeszültség) korlátozással.
1. példa:
     - 100 W tápadapter, 0,65 PF-dal. Feszültség: 230 V váltakozófeszültség
     -1800 x 0,65/100 = 11,7 tápadapter 
2. példa: 
     - 10 W tápadapter, 0,9 PF-dal. Feszültség: 230 V váltakozófeszültség
     - 1800 x 0,9/10 = 162 tápadapter => fénytompítónként legfeljebb
       60 tápadapter

6. A FÉNYTOMPÍTÓ FORGÁSISZÖG-TARTOMÁNYÁNAK A 
BEÁLLÍTÁSA
A fénytompító és a tápadapter kombinálása általában nemlineáris 
tartományhoz vezet a forgógomb szöge és a fényintenzitás között. Ez a 
nemlinearitás kiküszöbölhető a hátoldalon található, integrált potenciométer 
beállításával.

Módszer (a telepítés után):
- Forgassa el teljesen az óramutató járásával ellentétes irányba az integrált
  potenciométert (1. és 2. ábra). 
- Kapcsolja be a fénytompítót, és forgassa el a felhasználói potenciométert az
  óramutató járásával egyező irányba a maximális fényintenzitás eléréséig.
- Majd lassan forgassa az integrált potenciométert az óramutató járásával
  egyező irányba, amíg a fényintenzitás el nem kezd csökkenni.
- Ezzel sikeresen beállította a teljes tartományt.

7. HASZNÁLAT
1. Állítsa be a megfelelő fényintenzitást a gomb elforgatásával.
2. Nyomja meg a gombot a be-, illetve kikapcsoláshoz.
 
8. ALKALMAZHATÓSÁG
1. EMC és: CISPR 15 (2008), IEC 61547 immunitás
2. LVD: IEC 60669-1:2017, IEC 60669-2-1:2015

1. ábra: Az integrált potenciométer
2. ábra: Az integrált potenciométer beállítása
2. ábra: Huzalozási rajzok

HUN
1-10 V Variator Rotativ Cap scară
Potrivit pentru moduri 0-10 V, 1-10 V și 10 V PWM – 
alimentare electrică

1. MĂSURI DE PRECAUȚIE
- Orice intervenție la dispozitiv poate fi efectuată numai de un specialist cu
  calificare corespunzătoare.
- Instalarea trebuie să respecte directivele locale.
- Siguranța nu este instalată - utilizați o siguranță externă.
- Nu conectați niciodată liniile de 1-10 V (+ -) la firul de fază sau nul.
- Nu poate fi decât un singur variator într-o doză.
- Numai pentru uz interior.
- Nu instalați în medii inflamabile închise.
- Firele de 0-10 V nu trebuie să fie lângă conductoare de putere care provoacă
  interferențe electrice (motoare, ventilatoare).
- Lungimi diferite ale conductoarelor de la variatorul 1-10V  la diferite surse de
  alimentare pot provoca luminozitate diferită. Pentru conductoarele mai
  groase, această diferență este mai mică. Se recomandă conductoare 
  ecranate de lungimi egale.
- Sursele de alimentare cu ieșire PWM sunt utilizate în mod obișnuit pentru a
  controla banda LED de 12 sau 24 V. Sursele de alimentare cu o tensiune de
  ieșire constantă provoacă o estompare mai slabă. De obicei este de
  100-65%.

2. SPECIFICAȚII TEHNICE
2a.) Nivel de joasă tensiune (1-10V)
- Tensiune nominală de funcționare: 10 VDC
- Tensiune minimă de funcționare: 0,7 VDC
- Domeniu de estompare: 0,7 - 100% (în funcție de sursa de alimentare și
  sarcini)
- Curent de scufundare minim: 0,1 mA
- Curent de scufundare maxim: 120 mA 
- Consum maxim: 0,35 W
- Protecție la supratensiune: 15,8 VDC până la 250 mA (nu se înlocuiește)
- Curent maxim de impuls: 3 ADC
- Tipul sarcinii: 0-10 V, 1-10 V și PWM  
2b.) Specificații electrice și mecanice:
- Tip întrerupător: mecanic: apăsare pornire/ oprire
- Conductor de nul (fir nul): nu este necesar
- Tensiune nominală de funcționare: 100-240 VAC, 50-60 Hz
- Curent maxim momentan: 10 A
- Curent maxim de funcționare: 8 A
- Sarcină maximă (la 230 VAC): 1800 VA (1800 x pf = max. W)
- Rezistența izolației: > 100 MΩ la 250 VCA
- Protecție la supratensiune și la scurtcircuit: 10 A, 350 VAC (nu se înlocuiește)
- Unghiul de rotație: 270 ° ± 5 °
2c.) Interval de operare:
- Temperatura de funcționare: -5 până la 40 ° C
- Temperatura de depozitare: -30 până la 80 ° C
- Temperatura maximă a carcasei: 65 ° C
- Umiditate maximă: 90% (fără condens) 

3. INSTRUCȚIUNI DE INSTALARE
1. Opriți alimentarea.
2. Introduceți rama de montaj a întrerupătorului în doza corespunzătoare și
     fixați-o cu gheare sau șuruburi (dacă doza permite acest lucru).
3. Conectați cablurile de alimentare conform schemei anexate.
4. Introduceți comutatorul variatorului în rama de montaj.
5. Așezați rama decorativă pe rama de montaj.
6. Porniți alimentarea și verificați funcționarea.

4. IMPORTANT
- Nu este necesar fir nul.
- LED-ul indicator este aprins când variatorul este oprit.
- Compatibil cu întrerupătoarele cap scară.

5. SARCINA MAXIMĂ
Sarcina maximă a variatorului depinde de intervalul maxim al regulatorului de 
joasă tensiune în combinație cu curentul maxim de 8 A prin întrerupătorul 
principal. Pentru 230 VCA.
Conform standardului IEC 60929 Anexa E, sursa maximă de curent 0-10 V nu 
trebuie să depășească 2 mA. În cazul în care curentul sursă nu este cunoscut, 
se iau în considerare maximum 60 de surse de alimentare la 1 variator / 
dimmer, cu o limită de 1800 VA (230 VAC).
Cazul 1:
     - Sursa de alimentare de 100 W cu 0,65 PF. Tensiune 230 VAC
     - 1800 * 0,65/100 = 11.7 surse de alimentare
Cazul 2:
     - Sursa de alimentare de 10 W cu 0,9 PF. Tensiune 230 VAC
     - 1800 * 0,9 / 10 = 162 surse de alimentare => maxim 60 de surse de
       alimentare la 1 variator

6. REGLAREA INTERVALULUI PENTRU UNGHIUL DE 
ROTAȚIE AL VARIATORULUI
Combinarea unui variator cu o sursă de alimentare are ca rezultat un interval 
neliniar între unghiul butonului rotativ și luminozitate. Această neliniaritate este 
eliminată prin setarea potențiometrului integrat de pe spate.

Metoda (după finalizarea instalației electrice):
- Rotiți potențiometrul integrat (Figurile 1 și 2) în sens invers acelor de
  ceasornic.
- Porniți variatorul și rotiți potențiometrul utilizatorului în sensul acelor de
  ceasornic la luminozitate maximă.
- Rotiți încet potențiometrul integrat în sensul acelor de ceasornic până când
  intensitatea luminii începe să scadă.
- Cu aceasta este setat întregul interval.

7. UTILIZARE:
1. Reglați luminozitatea corespunzătoare rotind butonul.
2. Apăsați butonul de alimentare.

8. COMPATIBILITATE
1. EMC și imunitate: CISPR 15(2008), IEC 61547
2. LVD: IEC 60669-1:2017, IEC 60669-2-1:2015

Figura 1: potențiometru integrat
Figura 2: setarea potențiometrului integrat
Figura 3: Scheme de conexiuni

RON
Stmievač 1-10 V rotačný striedavý
Vhodné pre režimy 0-10 V, 1-10 V a 10 V PWM - napájací zdroj

1. UPOZORNENIA
- Akékoľvek zásahy do zariadenia smie vykonávať iba kvalifikovaný odborník.
- Inštalácia musí zodpovedať miestnym smerniciam. 
- Poistka nie je nainštalovaná - použite externú poistku.
- Nikdy nepripájajte 1-10 V vedenie (+ -) k fázovému alebo nulovému vodiču.
- V jednej krabici môže byť iba 1 stmievač.
- Iba na použitie v interiéri.
- Neinštalujte v uzavretých horľavých prostrediach.
- Vodiče 0-10 V nesmú byť vedľa silových vodičov, ktoré spôsobujú elektrický
  šum (motory, ventilátory).
- Rôzne dĺžky vodičov od stmievača 1-10V po rôzne napájacie zdroje môžu
  spôsobiť rozdielny jas. U hrubších vodičov je tento rozdiel menší. Odporúčajú
  sa tienené vodiče rovnakej dĺžky.
- Na riadenie 12 alebo 24 V LED pásu sa bežne používajú zdroje s výstupom
  PWM. Napájacie zdroje s konštantným výstupným napätím spôsobujú horšie
  stmievanie. Zvyčajne je to 100-65%.

2. TECHNICKÉ ÚDAJE
2a.) Nízka úroveň napätia (1-10V)
- Menovité prevádzkové napätie: 10 VDC
- Minimálne prevádzkové napätie: 0,7 VDC
- Oblasť stmievanie: 0,7 - 100 % (v závislosti na napájaní a zaťažení)
- Minimálny odporový prúd: 0,1 mA
- Maximálny odporový prúd: 120 mA
- Maximálny výkon: 0,35 W
- Prepäťová ochrana: 15,8 VDC do 250 mA (nenahraditeľná)
- Maximálny impulzný prúd: 3 ADC
- Typ záťaží: 0-10 V, 1-10 V a PWM  
2b.) Elektrické a mechanické špecifikácie
- Typ spínača: mechanický: tlačidlo zapnutie/vypnutie
- Nulový vodič: nie je potrebný
- Menovité prevádzkové napätie: 100-240 VAC, 50-60 Hz
- Maximálny aktuálny prúd: 10 A
- Maximálny prevádzkový prúd: 8 A
- Maximálna záťaž (pri 230 VAC): 1800 VA (1800 x pf max. W) 
- Izolačný odpor: > 100 MΩ pri 250 VAC
- Prepäťová ochrana a ochrana proti skratu: 10 A, 350 VAC (nenahraditeľná)
- Rotačný uhol: 270 ° ± 5 °
2c.) Oblasť pôsobenia
- Prevádzková teplota: -5 do 40 °C
- Skladovacia teplota: -30 do 80 °C
- Maximálna teplota krytu: 65 °C
- Maximálna vlhkosť: 90 % (bez kondenzácie)

3. POKYNY NA INŠTALÁCIU
1. Vypnite napájanie.
2. Vložte držiak spínača do príslušnej krabice a zaistite ho pomocou čeľustí
     alebo skrutiek (ak to krabica umožňuje).
3. Pripojte napájacie káble podľa priloženej schémy.
4. Vložte stmievací spínač do držiaka.
5. Umiestnite dekoratívny rám na držiak.
6. Zapnite napájanie a skontrolujte funkčnosť.

4. DÔLEŽITÉ
- Nulový vodič nie je potrebný.
- Indikátor LED svieti, keď je stmievač vypnutý.
- Kompatibilné s prepínačmi.

5. MAXIMÁLNE ZAŤAŽENIE
Maximálne zaťaženie stmievača závisí od maximálneho rozsahu 
nízkonapäťového regulátora v kombinácii s maximálnym prúdom 8 A cez 
hlavný vypínač.  Pre 230 VAC.
Podľa normy IEC 60929 príloha E maximálny prúdový zdroj 0-10 V nesmie 
prekročiť 2 mA.  Ak zdrojový prúd nie je známy, uvažuje sa s maximálnym 
počtom 60 napájacích zdrojov na 1 stmievač/dimmer s limitom 1800 VA (230 
VAC).
Príklad 1:
     - 100 W napájací zdroj s 0,65 PF. Napätie 230 VAC
     - 1800*0,65/100 = 11,7 napajácích zdrojov 
Príklad 2:
     - 10 W napájací zdroj s 0,9 PF. Napätie 230 VAC
     - 1800 x 0,9 / 10 = 162 napájacích zdrojov => maximum je 60 napájacích
       zdrojov na 1 stmievač

6. NASTAVENIE ROZSAHU PRE UHOL ROTÁCIE TLAČIDLA 
STMIEVAČA
Kombinácia stmievača so zdrojom napájania má obvykle za následok 
nelineárny rozsah medzi uhlom otočného gombíka a jasom. Táto nelinearita je 
eliminovaná nastavením integrovaného potenciometra na zadnej strane.

Postup (po dokončení elektrickej inštalácie):
- Integrovaný potenciometer (obrázky 1 a 2) otočte úplne proti smeru
  hodinových ručičiek. 
- Zapnite stmievač a potenciometer užívateľa otočte v smere hodinových
  ručičiek na maximálny jas.
- Pomaly otáčajte integrovaným potenciometrom v smere hodinových ručičiek,
  kým sa intenzita žiarovky nezačne znižovať.
- Týmto je nastavená celá oblasť.

7. POUŽITIE
1. Nastavte vhodný jas otočením gombíka.
2. Stlačte vypínač.

8. RELEVANTNOSŤ
1. EMC in imunita: CISPR 15(2008), IEC 61547
2. LVD: IEC 60669-1:2017, IEC 60669-2-1:2015

Obrázok 1: integrovaný potenciometer
Obrázok 2: nastavenie integrovaného potenciometra
Obrázok 3: Schémy zapojenia

SLK
1-10 V Stmívač Rotační Výměnný
Vhodné pro režimy 0-10 V, 1-10 V a 10 V PWM – napájecí 
zdroj

1. UPOZORNĚNÍ
- Jakékoli zásahy do zařízení může provádět pouze kvalifikovaný odborník.
- Instalace musí být v souladu s místními směrnicemi. 
- Pojistka není integrována – použijte externí pojistku.
- Nikdy nezapojujte v 1-10 V lince (+ -) s fázovým a nulovým vodičem.
- V jedné krabici může být pouze 1 stmívač.
- Pouze k vnitřnímu použití.
- Neosazujte do uzavřeného hořlavého prostředí.
- 0-10 V dráty nesmí být vedle silových vodičů, které způsobují elektrické šumy
  (motory, ventilátory).
- Různé délky vodičů od 1-10V stmívače k různým zdrojům napětí mohou
  způsobit různou intenzitu osvětlení. U tlustších vodičů je tento rozdíl menší.
  Doporučujeme stíněné vodiče stejných délek.
- K ovládání 12 nebo 24 V LED pásku se obvykle používají napájecí zdroje s
  výstupem PWM. Napájecí zdroje s konstantním výstupním napětím způsobují
  horší stmívání. Obvykle je 100–65 %.

2. TECHNICKÁ SPECIFIKACE
2a.) Nízkonapěťová úroveň (1-10V)
- Jmenovité provozní napětí: 10 VDC
- Minimální provozní napětí: 0,7 VDC
- Stmívání v rozmezí: 0,7 - 100 % (v závislosti na napájecím zdroji a zatížení)
- Minimální proud: 0,1 mA
- Maximální proud: 120 mA
- Maximální spotřeba: 0,35 W
- Přepěťová ochrana: 15,8 VDC do 250 mA (nevyměnitelná)
- Nejvyšší pulzní proud: 3 ADC
- Typ zatížení: 0-10 V, 1-10 V a PWM  
2b.) Elektrické a mechanické specifikace
- Typ spínače: mechanický: posuvný zapnutí/vypnutí
- Nulový vodič: není potřebný
- Jmenovité pracovní napětí: 100-240 VAC, 50-60 Hz
- Maximální proud: 10 A
- Maximální pracovní proud: 8 A
- Maximální zatížení (při 230 VAC): 1800 VA (1800 x pf = max. W) 
- Izolační odpor: > 100 MΩ při 250 VAC
- Přepěťová a zkratová ochrana: 10 A, 350 VAC (nevyměnitelná)
- Úhel rotace: 270 ° ± 5 °
2c.) Provozní rozsah
- Pracovní teplota: -5 do 40 °C
- Skladovací teplota: -30 do 80 °C
- Maximální teplota pláště: 65 °C
- Maximální vlhkost: 90 % (bez kondenzace)

3.  MONTÁŽNÍ NÁVOD
1. Vypněte napětí.
2. Držák spínače vložte do vhodné krabice a upevněte ho svorkami nebo
     šrouby (pokud to krabice umožňuje).
3. Napájecí vodiče připojte podle přiloženého schématu.
4. Stmívací spínač vložte do držáku.
5. Na držák namontujte dekorativní rámeček.
6. Zapněte napětí a zkontrolujte funkčnost.

4. DŮLEŽITÉ
- Nulový vodiče není potřebný.
- Indikační LED je zapnutá, když je stmívač vypnutý.
- Kompatibilní s přepínači.

5. MAXIMÁLNÍ ZATÍŽENÍ
Maximální zatížení stmívače je závislé na maximálním rozsahu 
nízkonapěťového ovladače v kombinaci s maximálním proudem 8 A přes hlavní 
spínač.  Pro 230 VAC.
Podle normy IEC 60929 Annex E, maximální proudový zdroj 0-10 V nesmí 
překročit 2 mA.  Pokud proudový zdroj není znám, bere se v úvahu maximálně 
60 zdrojů napájení na 1 stmívač/dimmer, při zatížení 1800 VA (230 VAC).
Příklad 1:
     - 100 W zdroj napájení s 0,65 PF. Napětí 230 VAC
     - 1800*0,65/100 = 11.7 zdrojů napájení 
Příklad 2:
     - 10 W zdroj napájení s 0,9 PF. Napětí 230 VAC
     - 1800 x 0,9 / 10 = 162 zdrojů napájení => maximálně je 60 zdrojů
       napájení na 1 stmívač

6. NASTAVENÍ ROZSAHU PRO ÚHEL ROTACE TLAČÍTKA 
STMÍVAČE
Kombinace stmívače se zdrojem napájení obvykle vede k nelineárnímu 
rozsahu mezi úhlem rotačního tlačítka a intenzitou osvětlení. Tuto nelineárnost 
odstraníme nastavením integrovaného potenciometru na zadní straně.

Metoda (po dokončené elektroinstalaci):
- Integrovaný potenciometr (obrázky 1 a 2) otočte až do konce proti směru
  hodinových ručiček. 
- Zapněte spínač a uživatelský potenciometr otočte ve směru hodinových
  ručiček na maximální intenzitu osvětlení.
- Integrovaným potenciometrem pomalu otáčejte ve směru hodinových ručiček,
  dokud nezačne intenzita světla klesat.
- Tím je celý rozsah nastaven.

7. POUŽITÍ
1. Odpovídající intenzitu osvětlení nastavte otáčením tlačítka.
2. Pro zapnutí a vypnutí tlačítko stiskněte.

8. KOMPATIBILITA
1. EMC a imunita: CISPR 15(2008), IEC 61547
2. LVD: IEC 60669-1:2017, IEC 60669-2-1:2015

Obrázek 1: integrovaný potenciometr
Obrázek 2: nastavení integrovaného potenciometru
Obrázek 3: Schémata zapojení

CES
Łącznik obrotowy ze ściemniaczem 1–10 V
Odpowiedni dla trybów 0–10 V, 1–10 V oraz 10 V, zasilanie z 
modulacją szerokości impulsu

1. UWAGA
- Wszelkie prace przy urządzeniu mogą być wykonywane wyłącznie przez
  odpowiednio przeszkolony personel.
- Urządzenie musi być zainstalowane zgodnie z lokalnymi przepisami. 
- Bezpiecznik nie jest zintegrowany — użyć bezpiecznika zewnętrznego.
- Nie podłączać linii 1–10 V (+ -) do przewodu fazowego lub neutralnego.
- Dopuszczalny jest tylko 1 ściemniacz na gniazdo.
- Zastosowanie tylko w pomieszczeniach.
- Nie instalować w zamkniętych środowiskach palnych.
- Przewody 0–10 V nie mogą znajdować się w pobliżu linii energetycznych
  wywołujących zakłócenia elektryczne (silniki, wentylatory).
- Nierówne długości przewodu od ściemniacza 1–10 V do różnych zasilaczy
  mogą powodować różnice w intensywności światła. W przypadku grubych
  przewodów różnica ta może być mniejsza. Zalecane są kable ekranowane o
  równej długości.
- Zasilacze ze złączem PWM są zazwyczaj stosowane do sterowania taśmami
  LED 12 lub 24. Adaptery sieciowe o stałym napięciu wyjściowym gorzej
  sprawdzają się w funkcji ściemniania. Jest to typowo 100–65%.

2. SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
2a.) Poziom niskiego napięcia (1–10 V)
- Znamionowe napięcie robocze: 10 V DC
- Minimalne napięcie robocze: 0,7 V DC
- Zakres ściemniania: 0,7–100% (w zależności od mocy zasilacza i obciążenia)
- Minimalny prąd drenu: 0,1 mA
- Maksymalny prąd drenu: 120 mA
- Maksymalne zużycia: 0,35 W
- Ochrona przeciwprzepięciowa: 15,8 V DC do 250 mA (niewymienna)
- Maksymalny prąd pulsacyjny: 3 A DC
- Typy obciążeń:  0–10 V, 1–10 V i PWM  
2b.) Specyfikacje elektryczne i mechaniczne
- Typ przełącznika: mechaniczny: przycisk wł./wył.
- Przewód neutralny: niewymagany
- Znamionowe napięcie robocze: 100–240 V AC, 50–60 Hz
- Maksymalny prąd chwilowy: 10 A
- Maksymalny prąd roboczy: 8 A
- Maksymalne obciążenie (przy 230 V AC): 1800 VA (1800 × pf = maks. W) 
- Oporność izolacji: > 100 MΩ przy 250 V AC
- Ochrona przeciwprzepięciowa i przeciwzwarciowa: 10 A, 350 V AC
  (niewymienna)
- Kąt obrotu: 270° ± 5°
2c.) Zakres roboczy
- Temperatura robocza: -5 do 40°C
- Temperatura przechowywania: -30 do 80°C
- Maksymalna temperatura obudowy: 65°C
- Maksymalna wilgotność: 90% (bez kondensacji)

3.  INSTRUKCJA INSTALACJI
1. Odłączyć napięcie.
2. Włożyć uchwyt wyłącznika do odpowiedniego gniazda i zamocować go za
     pomocą pazurków mocujących lub śrub (jeśli gniazdo na to pozwala).
3. Podłączyć kable zasilania zgodnie z dostarczonym schematem.
4. Włożyć łącznik ściemniający do uchwytu.
5. Zamontować ramkę osłony na uchwycie.
6. Włączyć zasilanie i sprawdzić działanie.

4. WAŻNE
- Przewód neutralny nie jest wymagany.
- Gdy ściemniacz jest wyłączony, wskaźnik LED jest włączony.
- Kompatybilny z łącznikami dwustabilnymi.

5. OBCIĄŻENIE MAKSYMALNE
Maksymalne obciążenie ściemniacza zależy od maksymalnego zakresu 
sterownika niskiego napięcia w połączeniu z maksymalnym prądem 8 A przez 
łącznik główny.  Do napięcia 230 V AC.
Zgodnie z normą IEC 60929, załącznik E, maksymalne natężenie prądu źródła 
0–10 V nie może przekraczać 2 mA.  Gdy źródło prądu jest nieznane, 
przyjmuje się maksymalnie 60 zasilaczy na 1 ściemniacz, z ograniczeniem do 
1800 VA (230 V AC).
Przykład 1:
     - zasilacz 100 W z 0,65PF. Napięcie 230 V AC
     - 1800 × 0,65/100 = 11,7 zasilaczy 
Przykład 2:
     - zasilacz 10 W z 0,9PF. Napięcie 230 V AC
     - 1800 × 0,9/10 = 162 zasilacze => maksymalnie 60 zasilaczy na 1
       ściemniacz

6. USTAWIENIE ZAKRESU KĄTA OBROTU ŚCIEMNIACZA
Kombinacja ściemniacza i zasilacza prowadzi zazwyczaj do powstania 
nieliniowej zależności między kątem przycisku obrotowego a natężeniem 
światła. Tę nieliniowość można wyeliminować przez ustawienie 
zintegrowanego potencjometru na tylnej ściance.

Metoda (po instalacji):
- Przekręcić zintegrowany potencjometr (rys. 1 i 2) do końca w kierunku
  przeciwnym do ruchu wskazówek zegara. 
- Włączyć ściemniacz i przekręcić potencjometr użytkowy zgodnie z ruchem
  wskazówek zegara aż do uzyskania maksymalnej intensywności światła.
- Następnie powoli obracać zintegrowany potencjometr zgodnie z ruchem
  wskazówek zegara, aż natężenie światła zacznie się zmniejszać.
- Cały zakres jest teraz ustawiony.

7. UŻYTKOWANIE
1. Obracając przycisk, ustawić odpowiednie natężenie światła.
2. Nacisnąć przycisk, aby włączyć lub wyłączyć.

8. ZASTOSOWANIE
1. Kompatybilność elektromagnetyczna i:CISPR 15 (2008), odporność
     IEC 61547
2. Urządzenia niskonapięciowe: IEC 60669-1:2017, IEC 60669-2-1:2015

Rysunek 1: Zintegrowany potencjometr
Rysunek 2: Ustawienia zintegrowanego potencjometru
Rysunek 3: Schematy połączeń

POL


